MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5809.1 KoMnneKkT Kpenexa K noporam

Mapka Mogaenb l'oa BbINycka O6béM fBUraTens

Tun KN

Tvn npusoaa

T
iPekomeHayeMasn AnvHa
| Mopor-nnoLaak1, MM

VW Touareg 2003-2010 Bce Bce

Bce 1930

Mopor-nnowaaka

KpoHwwTenH cpegHun
Bont M8x20

Bont M10x30
Llain6a 10 yB..
LLarn6a 10 rpos.

KpOHLITENH 3aHUiA

[anka 3aknagHas M10x65

Bont M10x30
Lanba 10 yB.
LLlan6a 10 rpos

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKE:

1. CHATb WITaTHbIE NbIbHUKA.
2. YctaHoBUTb ravikv 3aknagHbie M10x65 (Puc. 1A), raiku CocraB kpenexa:

[arka 3aknagHas M10x80

KpOHLUTENH nepeaHuii

[arika 3aknagHast M10x65

T

LWaii6a 8 yB. Bont M10x30

LLlaiGa 8 rpos. LaiGa 10 ye.
Lan6a 10 rpos..

[arka 3aknagHas M10x100

3aknagHble M10x100 (Puc. 1B), ranku 3aknagHole M10x80 B

otBepcTue (Puc. 1B) uepes otBepctue (Puc. 1I). IO ER L i
3. 3akpenuTb KpoHLWTenHbl 6onTamm M10x30 Kk Bont M8x20
yCTaHOBIEHHbIM rakam 3aknagHsiM M10. CpeaHuit Bont M10x30
KPOHLUTENH AOMONHUTENbHO 3akpenutb 6ontamu M8x20 k Faiika 3aknagHast M10x65 i
LITaTHbIM pe3bboBbiM oTBepcTUaM (Puc. 2, 3, 4). aiika 3aknagHast M10x80 |

4. YcTaHOBWTbL NOPOr-NnoLwanky Ha KPOHLUTENHbI.

Faiika 3aknagHas M10x100
OTperynupoBatb NONOXeHne.

XUMUNYECKNX CpeacTB npu MOWKe.

1

5. . |ait6a 8 yB. |
. MopgpesaTtb NbINbHMK B MECTaX YCTAHOBKM KPOHLUTEHOB. L :
6. YCTaHOBUTbL MNbINbHUK HA MECTO. mam@a 8 rpos. :
7. 3aTaHyTb Bce pe3bBoBbie COeAUHEHNS. LLlaii6a 10 yB.
Waitba 10 rpos. §

PekomeHOauum no yctaHoBKe: KpoHLuTeitH nepenHuii :
KpoHLUTEItH CpeaHuit !

1. He pekomeHayeTcs UCNONb30oBaHNE NHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHLLTeitH 3kt
2. He pekoMeHayeTCst UCNornb30BaHWe arpecCcuBHbIX MnacTiHa |
1

1

1

1

1

1

1

1

Kon-Bo

4 wr.
10 Wt
6 WwrT.
2 WT.
2 WT.
4 wr.
4 wr.
10 W
10 WT.
2 WT.
2 WT.
2 Wt
1 W

MomeHT 3aTsXKu

24.0 Hm
47.0 Hm

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMBBOAMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5809.1 KoMnneKkT Kpenexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas aAnnHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaky, MM

Mapka Mogaens oz Bbinycka 06vém asuratens Tun npuBoaa

VW Touareg 2003-2010 Bce Bce Bce 1930

Pwuc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

